

卫生部 **Community Collaborative** 会议摘要

2023 年 12 月 20 日 | 太平洋时间下午 3:30 - 5:00

欢迎致辞与介绍

Community Collaborative Thought Partner、此次会议联合主持人 Amelia Bai 欢迎各位 Community Collaborative 成员与会。

与会者在 Chat 中进行了自我介绍。

Amelia 表示为了确保准确记录会议，并确保缺席会议的 Community Collaborative 成员可以随时查看会议讨论，会议启用了同步录制，期间可以按照 Collaborative 成员的要求随时中断。她提到，让 Collaborative 成员感到舒适、隐私受到尊重是组织最关心的首要问题，他们将努力为社区的不同声音营造安全的空间。

简易操作和 Zoom 导览

Tom Dineen, Kauffman and Associates Inc (KAI)公司的技术支持 Tom Dineen 总结了 Zoom 的使用功能，同时说明了如何在会议期间寻找技术支持或语言帮助。

整个会议期间除了提供英语支持以外，还提供以下语言支持和访问方式：

- 美国手语
- 中文（普通话）
- 字幕
- 韩语
- 葡萄牙语
- 俄语
- 西班牙语
- 斯瓦希里语
- 越南语

议程回顾和土地确认书

Amelia 回顾了议程，并阅读了土地与劳工确认书（详情请见会议幻灯片）。

社区关系简报：州长的 2024 年补充预算提案

华盛顿州卫生部（DOH）公共事务与公平行政办公室主任 Elizabeth Perez 快速介绍了华盛顿州州长预算提案的最新进展。

- 几个月前，Kelly Cooper 向 Community Collaborative 递交了卫生部的提议，上周，州长发布了其补充预算提案 (<https://ofm.wa.gov/budget/state-budgets/gov-inslees-proposed-2024-supplemental-budgets>)。Elizabeth 解释道，州长的补充预算提案将在立法会议上进行讨论，情况可能会有所变化。卫生部的社区关系与公平团队针对

Community Collaborative 和社区参与提出一项提案或决策包。美元预算数额加上其他一些促进公平的举措大致可达到 400 万或 500 万美元。卫生部从州长处可获得约 20 万美元的预算，投入相关举措。其中部分亮点包括划分给卫生部 90 天预防热线的资金，用于支持仍然存在的基础设施问题，即自杀预防热线设施问题。阿片类药物也有部分预算。以上是州长提案中的优先事项，预算预计约为 6900 万美元。卫生部将获得其中近 400 万美元，其中 300 万美元将投入公共信息宣传活动。卫生部于夏季展开了一场有关减少纳洛酮使用危害的公共宣传活动，该预算将用于继续开展此项工作。部分资金预算将用于帮助卫生部进行技术建设，还有一部分资金预算将投入其他一些围绕《全民健康环境法》（HEAL Act）和卫生公平区（Health Equity Zones）的公平举措。

- Elizabeth 解释道，卫生部提出的其他提案包括 Care-A-Van 移动医疗服务、成人疫苗接种及其他举措，但以上举措均没有预算资助。卫生部团队将继续回到 Community Collaborative，提供更多目前的事件详情以及卫生部在预算流程方面进一步取得的进展。她提到，总的来说，州长的确把重点和优先事项聚焦在游民问题、气候变化、阿片类药物的滥用和教育方面 (https://ofm.wa.gov/sites/default/files/public/budget/statebudget/highlights/budget24/00_24_Budget-Policy-Highlights.pdf)。
- Elizabeth 指出，卫生部在州长办公室向立法机构提出的所有提案均为公开信息，公众可以阅读并了解其优先事项内容，以及其正在为哪些工作领域争取多少资金预算 (<https://doh.wa.gov/about-us/budget-contracts-and-grants/budget-information/2023-25-budget-proposal>)。

Elizabeth 指出，他们将在立法会议结束后向 Community Collaborative 报告最新进展，了解卫生部和州长所提交的哪些内容在会议上最终通过，以及立法机构实际资助的领域。

Community Collaborative 年度回顾

Thought Partner 和本次会议联合主持人 JanMarie Ward 强调 Community Collaborative 于 2023 年取得了以下成功以及未来将面临的机遇。如需了解更多详细信息，请查看演示幻灯片。

- JanMarie 首先解释道，Community Collaborative 主要聚焦于确保社区的声音得以被倾听，并纳入政策制定、计划和社区投资的决策中，以实现疫苗的公平分配和流行病先进预防措施。她指出，今年是搁置和过渡的一年，Collaborative 已从 Vaccine Implementation Collaborative（疫苗接种协同）更名为 Community Collaborative（社区协同），以 1) 扩大工作重点，包括长期复苏和减少韧性方面面临的问题，同时解决疫情期间恶化的系统性种族歧视和种族压迫问题；同时 2) 强化内部结构和可持续性（例如，确定给技术援助承包商的资金支持，以帮助 Collaborative 对持续推进工作提供规划和后勤支持；使用 WA Portal 让合作伙伴得以相互联系、使用资源，促进新的合作机会）。
- 2023 年，Community Collaborative 得以举行 6 次 Community Collaborative 会议、14 次 Thought Partner 会议、多次工作小组会议和多次临时会议。



- **Community Collaborative** 还多次听取了社区关系简报，卫生部领导通过简报提供了一系列话题的最新进展，包括：
 - 公共卫生突发事件结束及卫生部领导参与。在会议期间，卫生部领导分享了他的想法，并对社区的付出表示谢意，还与社区进行讨论，随后做出适当调整，为事故管理小组增设一名公平官员。卫生部将继续确保社区的声音得以被听取。**JanMarie** 指出卫生部是在新冠疫情期间首次获得社区参与资助以应对紧急情况，这带来了一次系统层面的变化。此外，机构一直在寻求改进合同的方法，并在行政层面取得该领域进展。在效率和流程方面，卫生部制定了劳动力成长路径计划（**Workforce Pathways Program**），以建设更能代表社区的劳动力。卫生部致力于寻找各种方法，以继续提升能力，并继续参与社区工作。转型计划已经制定了优先事项（<https://doh.wa.gov/about-us/transformational-plan>），政策、规划和评估办公室设立了一个新的办公室，工作重点围绕绩效和问责制度。
 - 长新冠。**Community Collaborative** 与卫生部首席科学官进行交流，了解了长新冠的情况，包括其症状、体征、治疗方案和疫苗接种。
 - 全国备灾月：社区备灾。卫生部的转型计划也强调了这项优先事项。
 - 新冠肺炎疫苗接种计划更新及变化情况。**2023** 年，疫苗供应来源已由联邦政府转变为商业机构。卫生部将继续提供有关联邦桥接计划（**Federal Bridge Access**）的信息，以确保得以继续接种疫苗。
 - 呼吸道病毒疫苗接种季节和免疫力更新。卫生部团队采用图表和看板来直观呈现整个州以及不同种族、族裔人群的疫苗接种率。该地区此项工作仍在继续。卫生部已经共享资源，社区将继续通过 **Care-A-Van** 移动医疗服务等渠道获取疫苗接种的最新消息。

JanMarie 强调了以下举措，**Collaborative** 于 **2023** 年对以下举措提供反馈并将在 **2024** 年继续听取更多反馈：

- 全民健康环境法（HEAL Act）和环境正义运动，重点关注改善华盛顿州所有居民的健康状况，且由于环境污染对有色人种和原住民社区的影响十分严重，该法案和运动旨在提高全州有色人种社区和低收入家庭的福祉和生活质量。卫生部将通过社区参与、部落咨询、在战略计划中体现环境正义、环境正义评估以及在预算编制及资金拨付中体现环境正义来落实 HEAL 法案，旨在推动机构的文化、政策和实践转变。这是一项长期进行的工作，社区将于 **2024** 年了解更多相关信息。
- 支持公平和反种族主义（PEAR）计划与行动手册。**PEAR** 旨在营造一个充满和谐的环境，为卫生保健局（**HCA**）的工作人员及其工作与服务的人民创造归属感，塑造支持公平、反对种族主义的社会文化。每个州级机构均有责任制定其具体计划。**PEAR** 属于 **HCA** 工作的一部分，部分 **Collaborative** 成员参与了 **PEAR** 社区咨询小组（**CAT**）的工作。
- 卫生部提议立法决策包和机构请求立法。卫生部提出 **15** 个初步决策包。卫生部还分享了鼓励社区参与的计划，并就 **2025** 年的立法会议展开更深入的对话。从 **2024** 年初开始，社区可能会开始参与 **2025** 年的立法会议。

- 初步决策包提案：Care-A-Van 移动医疗服务计划、对外媒体活动、成人免疫接种、维持我们的 Care Connect Washington 计划、贯彻落实 PEAR（支持公平、反种族主义）倡议和社区补贴、健康公平区（HEZ）捐款倡议、投资信息技术领域，包括信息情报学和公共卫生技术领域，并且对我们的医疗卫生执法与许可管理系统（HELMS）进行投资
- 2024 年立法会议将从卫生部于 2023 年 5 月至 7 月制定的预算请求和立法议程开始，补充细节包括：
 - 卫生部于 2023 年 8 月与社区和合作伙伴进行交流
 - 卫生部于 2023 年 8 月 28 日举办合作伙伴线上研讨会
 - 卫生部的 2024 年提案于 2023 年 9 月 13 日提交至州长办公室
 - 2024 年立法会议于 2024 年 1 月 8 日开始
 - 立法会议于 2024 年 3 月 7 日结束
- **临床试验多样性**。各位 Thought Partner 着重强调了有关改善临床试验多样性法案(2 SHB 1745)的内容，并分享其历史背景，指出缺乏信任带来的危害。JanMarie 还指出目前还有一份尚未完成的报告，Collaborative 期待了解报告结果。
- **卫生部转型计划**。该计划重点关注五个优先领域：卫生与健康、卫生系统和劳动力转型、环境卫生、应急响应与恢复以及全球健康卫生共同体。JanMarie 激励 Community Collaborative 一同努力，在已实现的工作基础上寻找方法，再接再厉，并利用机会推动工作向前发展。她指出 Community Collaborative 认真参与了分组讨论，并补充分享了他们的优先事项。
- **社区驱动型拓展**。Community Collaborative 还听取了卫生部的社区驱动型拓展计划，并了解了社区组织在确保更公平地获取新冠肺炎相关信息、资源和疫苗方面所作的努力，与此同时，处理健康问题的社会决定因素。Collaborative 和卫生部将继续与各组织以及城市印第安合作伙伴（Urban Indian Partners）保持交流，并在未来几个月内听取其当前持续推进的工作，并提供反馈。
 - 社区驱动型拓展承包商/合作伙伴：APARTNERSHIP、亚太文化中心（ASIA PACIFIC CULTURAL CENTER）、墨西哥文化中心（CENTRO CULTURAL MEXICANO）、多元文化健康中心（CENTER FOR MULTICULTURAL HEALTH）、COMAGINE HEALTH、Desautel Hege (DH)、平民健康项目（Health Commons Project）、动力专业战略合作伙伴（Momentum Professional Strategy Partners）、西北难民和移民服务（RISNW）、雅基马谷社区基金会（YVCF）
- **Thought Partner**。JanMarie 解释称 Thought Partner 是 Community Collaborative 成员，他们在 Community Collaborative 中有着更加正式的职责；他们发挥咨询委员会的功能，在 Collaborative 职权内提供方向指导，并为卫生部提供指导和见解，以确保 Collaborative 由社区主导，并以社区主导的工作为中心。JanMarie 着重强调了 2023 年众多 Thought Partner 完成的以下工作：
 - 通俗科普读物和新冠肺炎洞察报告将于明年发布
 - 为卫生部社区补贴准则提供反馈，反馈工作仍在持续进行
 - 参与讨论卫生系统规则制定公平和质量保证，这样做可以提高社区的发言权

- 计划就 2SHB 1745 与卫生部举行会议，Thought Partner 将为会议提供历史背景
- 参加立法合作伙伴线上研讨会
- 就卫生部资助机会提供反馈，包括环境正义评估试点，以更好地确定受环境影响最严重的社区，寻找社区小型赠款机会
- 参与审查委员会，选择 43 个社区组织加入“加强社区能力建设与新冠肺炎后公平复苏的资助机会”，为其提供资金支持
- 与全国公共卫生研究院网和密歇根大学一同参与针对公平资助方法论的创新、新兴实践评估研究
- 参与“卫生部每日简报和公共卫生焦点”，旨在重点介绍社区并分享社区领导人的观点
- 就“饮用水循环基金规章制定”提供指导和反馈
- 参与卫生部工作人员面试委员会并参与招聘流程
- 着手规划 Community Collaborative 评估的发展，以确定 Collaborative 的重点优先事项以及未来方向，为战略规划讨论提供信息
- 提高其他诸多领域的认知，包括自立生活运动（Independent Living Movement）、监狱健康公平（Carceral Health Equity），以及与其他组织和合作伙伴保持联系以促进公平

JanMarie 介绍了 2023 年 Community Collaborative 的成员代表情况：

- 成员：共有 827 名注册会员，包括 255 名活跃会员。2023 年，已联系 572 名 Community Collaborative 人员，举办的拓展活动持续引起更多人的兴趣和参与。
- 出席人数：Community Collaborative 会议参与人数全年都在增加，从 5 月的 74 人增加到 10 月的 108 人。
- 地域代表性：虽然全州各地都有代表，但在参与度方面来说，农村地区仍有待挖掘。
- 自我认同的种族/民族参与度：Community Collaborative 会议许多与会者并没有自我认同身份。JanMarie 建议围绕该话题展开一次对话。
 - Todd 强调，我们需要确保得出正确的数字。他指出代表性的重要性，及其如何确保我们的声音，特别是在人口普查局和国会开展工作时可以得到聆听。
- 与会者语言：除了英语以外，还有许多其他主要语言。JanMarie 想了解与会者是否提供该信息。

讨论/评论

- 一位与会者在 Chat 中问道：“我们是否有上一张幻灯片提到的按年龄分类的人口统计数据？”
 - 来自 KAI 的 Jennifer Gillissen 回答道：“所有收集数据都是通过登记表获取的。我们没有在登记表上询问填表人的年龄。不过我们的确可以重新考虑这个问题并讨论是否要添加年龄一栏。”
 - 另一位与会者问道：“如果不问特定年龄，是否可以询问年龄范围呢？”



- Todd 在 Chat 中分享了一些例子，强调人口普查局需要社区提供意见：
https://ndrn.salsalabs.org/censusdisability/index.html?link_id=0&can_id=1e4a9cc154d58cff6ad746bad4c40a89&source=email-action-alert-its-not-too-late-ask-budget-writers-to-fund-critical-supports-for-students-in-crisis-2&email_referrer=email_2149751&email_subject=action-alert-tell-the-census-bureau-nothing-about-us-without-us
- Todd 还分享了一位与 Todd 和华盛顿州卫生部、自立生活 (Independent Living) 有联系的国家合作伙伴的答复示例：<https://disasterstrategies.org/comments-on-proposed-changes-to-american-community-survey-including-prcs/>
- 一位与会者在 Chat 中评论道：“这是我第一次来，但我很高兴听到环境卫生已经得到关注和讨论，我期待听到并了解更多相关信息，并将其纳入我们的工作中。”

工作小组亮点

在年度回顾之后，以下 3 个工作小组简要分享了工作亮点。

夏威夷原住民/太平洋岛民健康公平组织 (Native Hawaiian/Pacific Islander Health Equity Group) :

- 联合组长：Tausili Kalepo 和 Ala Talo
- 会议时间：每月第一个星期一下午 3:30-5:00（目前暂停，将于 2024 年恢复）
- 工作小组亮点：
 - 太平洋岛民的政策优先重点
 - 向前推进工作

Tausili 对其能拥有讨论政策事宜的空间致以谢意。他表示，自 2023 年 9 月其成为联合促进人以来，小组希望制定战略，以推动立法改革。在 9 月和 10 月的会议上，小组确定了其与其合作的社区组织 (CBO) 希望关注的最重要的三大领域，包括住房、预防保健以及青少年心理健康。Tausili 呼吁与其合作的社区组织，包括太平洋岛民卫生委员会 (Pacific Islander Health Board)、亚太文化中心 (Asia Pacific Cultural Center)、华盛顿太平洋岛民社区协会 (Pacific Islander Community Association of Washington)、乌托邦组织 (Utopia)、西北太平洋岛民卫生联盟 (Pacific Islander Health Alliance Northwest) 以及南太平洋之声 (Voices of the South Pacific)。Tausili 解释道，在 11 月的会议上，他们与来自太平洋岛民社区协会 (Pacific Islander Community Association) 的一位社区领导人进行一场社区对话，该领导人帮助他们进一步解决了许多问题，且报告很快会完成，该报告将由其与卫生部和其他每月参加电话会议的合作伙伴进行分享。该工作小组目前暂时暂停会议，因为社区组织正在开展许多工作，且社区组织希望可以密切关注其想要关注的领域。未来，小组计划于 2024 年初重启对话，对战略进行审阅，并评估其可以着手展开的工作，以继续发挥积极影响。

Ala 对作为 Community Collaborative 的一份子表示感恩，同时致谢 Frances 和 Juliet 为其提供的支持和指导。



监狱健康公平工作小组

- 联合组长: Cyril Walrond 和 Omid Bagheri Garakani (卫生部)
- 会议时间: 每月第二个星期二下午 3:00-5:00
- 工作小组亮点:
 - 成立全新的工作小组, 重点关注监狱系统内危害健康的情况
 - 社区合作伙伴和卫生部工作人员之间进行交流, 领导展开有关 HB 1470 的新工作

Cyril Walrond 指出, 该工作小组是一个由许多来自黑人囚犯核心会议社区小组 (Black Prisoners Caucus Community Group) 的成员共同创建的合作空间, 他们主要在合作空间内外围绕此类问题组织开展工作。自 1972 年以来, 黑人囚犯核心会议社区小组就有过围绕此类问题组织开展工作的历史, 多年来, 其工作推动了监狱系统内部的彻底变革。Cyril 解释道, 监狱健康公平工作小组成立于新冠肺炎疫情期间, 强调了影响被监禁社区成员内部存在巨大健康差异的现象。他指出, 工作小组致力于以公平为中心, 处理影响被监禁成员健康的政策、实践和资金问题。Cyril 表示他们还希望为社区创造空间, 对推动华盛顿州改革所需的不同事物进行管理, 并与卫生部展开合作。他提到工作小组期望可以看到并做出有利于推动变革的事情。Cyril 提到, 近期, 黑人囚犯核心会议社区小组一名成员被确诊为癌症 4 期, 他们为该成员提供了支持, 他还指出监狱系统医疗卫生服务存在缺失和延迟的问题。他提到, 他们所做的是试图以反种族主义的视角, 调查监狱系统在健康公平方面造成的差距和障碍。他们还调查了规则制定流程以及先前的立法(HB1470)中存在的现实问题, 以揭露西北看守所的健康状况。此项立法为评估战略制定、组织以及公平规则制定的方法提供了空间。Cyril 指出工作小组的大部分成员均有亲身经历, 因此, 他们将站在倡导变革的前线。最后, Cyril 强调要在所有地方推进健康公平, 并总结了最新消息。

残障人士通道功能需求 (D-AFN) 工作小组

- 联合组长: Todd Holloway、Yen Baynes (卫生部) 和 Tara Bostock (卫生部)
- 会议时间: 每月第二个星期一下午 4:30-6:00, 每月第四个星期一下午 4:30-5:30
- 工作小组亮点:

Todd 指出, 该工作小组所开展的工作是无可取代的, 并强调了以下几点:

- Todd 和 Keshreyaji Oswal 进行有关自立生活运动 (Independent Living Movement) 的演示。演示涉及其历史 (该运动自 20 世纪 60 年代末期兴起, 并于民权立法期间以及 1973 年《康复法案》制定期间出现)。Todd 指出, 卫生部和华盛顿州正在全国范围内提供一个前景可观的模式。
- 来自 Hopelink 的区域性弹性与公平交通联盟 (RARET) 小组的 Dean Sydnor 针对紧急运输提供商网络 (ETPN) 桌面演习汇报成果。
- 近期, 该小组正与卫生部的 Yen 和 Tara 展开合作, 扩展有关 2024 年参与和招聘包容度的计划 (该小组正在筹备一场社交媒体活动)。

讨论/评论



与会者在 Chat 中分享了他们的想法。

- Todd 分享道：“我们（D-AFN 工作小组）正在为 2024 年的扩招留出一些空间。非常感恩有你们和我们一起见证！”
- 另一位与会者对演示人所强调的“只有实现不同层级的广泛代表才能让我们实现必要的改变”这一观点表示肯定。其他与会者也表示肯定。
- 多位与会者对所有工作小组组长和演示亮点表以谢意。

Thought Partner 与 Collaborative 成员的反思

在听取了三个工作小组的最新情况介绍后，一些 Community Collaborative 成员分享了自己的看法。

- Elizabeth Perez 对所有人疫情期间配合卫生部工作的人员表示感谢。她对所有未来继续与卫生部合作、以及为卫生部诚实、真诚地实现让所有人享受公平的使命贡献一份力的全体人员致以谢意。她鼓励所有人员继续展开相关工作，并提到 Collaborative 帮助卫生部把工作做得更好，也帮助卫生部的工作人员更好地为社区服务。她也承认还存在可成长的空间。她说道，如果他们不了解社区的需要，那么卫生部就无法为社区服务。她说，今后，卫生部工作人员将继续推进工作，为发展做贡献。她还指出卫生部正在开展的计划和工作对 Collaborative 成员及其服务的社区大有裨益，她敦促 Collaborative 成员思考如何实现发展，如何与还没有参与进来的社区和人员进行交流，并让其他人员（社区合作伙伴和个人）都广泛参与进来，丰富工作内容，并继续围绕实现人人平等的愿景开展工作。
- Todd 提到他在 Chat 中分享了一些案例，并鼓励所有人在空闲时间读一读。他鼓励每个人继续向前，充分表达、发出声音。他说，如果不这样做，他们所代表的人民可能会遭受不好的后果。
- Mulki Mohamed 分享称，过去几年内，她见证了整个 Community Collaborative 的变化。在新冠疫情期间，人们参加线上会议并参与工作的时间更充裕；然而，疫情过后，参与度也随之发生变化。她提议寻找其他提高参与度的方式。例如，如果人们无法参加会议或工作小组，也许 Collaborative 可以通过电子邮件、调查或其他形式进行参与。另外，她还对共同领导并参与工作小组的合作伙伴致谢。
 - JanMarie 对此表示赞同，并补充说，疫情期间，资金流以不同的方式注入社区，但未来不会再有这些资金流。
- Ala Talo 对卫生部团队的耐心和指导表示感谢，同时也对 Frances 和 Juliet 提供的指导表示感谢，感谢他们与她一起领导 NH/PI 工作小组、促进 Community Collaborative 的交流。
 - JanMarie 点评道，最让其感到不可思议的是 Community Collaborative 之间的相互支持和相互学习。
 - Frances 对 Ala 的发言表示感激，也对所有 Thought Partner 完成的所有活动表达感谢，感谢他们不仅履行了 Thought Partner 的职责，在需要兼顾其他承诺和职责（例如，工作和家庭）的同时还额外开展所有临时会议和其他活

动。Frances 让社区成员放心，告诉他们不需要等到充分准备好或具备所有技能和知识后才去开展工作。她鼓励 Collaborative 成员发挥激情，坚守承诺，因为她相信卫生部和 Collaborative 所做的一切都是为了实现社会公平正义。她补充说，部门需要社区成员的生活经验和激情，卫生部将为其提供支持及其他所需的一切，确保成员可以尝试最好的举措。如果任何人有兴趣了解如何成为 Thought Partner，请联系 Frances：

Frances.Limtiaco@doh.wa.gov。

- JanMarie 对 Ala 的发言和 Frances 的回答表示赞赏。她提到健康的社区会相互支持彼此的成长并互相学习，Community Collaborative 正好证明了这一点，其本身也是一种成就。
- Cyril 进一步分享了他对 2023 年的思考，还分享了他和工作小组对 2024 年的展望。他在回顾 2023 年时指出，我们见证了大量涉及的工作、不同层级参与度的诸多不同方面以及所有付出之间的相互联系，这是非常令人震撼的。他提到，看到开始发挥作用的所有环节和社区所作的所有不同的事业，都促使他开始思考体能歧视、性别歧视、年龄歧视等问题，以及这些事情如何对健康公平和相关工作带来影响，还有对人类本身和自由解放之间如何相互联系。Cyril 指出，2023 年对他来说是充满学习和成长的一年。Cyril 表示，虽然在这个领域已经付出了努力，但仍旧还有很长的路要走。他表示这个空间领域的未来充满希望，且期待看到能有其他人也进入这个空间，感受支持和力量，更好地完成他们的工作。他指出让动量策略（Momentum Strategy）和改善黑人福祉（Elevating Black Wellness）的工作成为这个空间领域的一部分。他表示，可以看到人们正在从事怎样的工作会让他感到印象深刻。Cyril 强调拥有此类空间的重要性，并强调了 Can A Brotha Heal 和动量策略（Momentum Strategies）所开展的工作。他指出，当州级机构为社区行使权力提供渠道，并从基层和系统的层面创造条件，以满足社区的需求时，社区就可以认识到团结起来一起面对，就足以解决问题。展望 2024 年，他认为自己在与黑人监狱核心会议社区小组合作时大受启发，近期，该社区小组举行了一次静修会议，他们在会上举行了头脑风暴，并考察了社区以及社区之间的发展情况。Cyril 提到他也十分期待欢迎新的战略家和 Thought Partner 以及新的社区领导人加入 Collaborative，他坚信一切可能性已经有了坚实的基础。
 - Christina Blocker 在 Chat 中分享了下列链接：
 - Can A Brotha Heal 活动重播：
<https://www.elevateblackwellness.com/registration>
- JanMarie 对 Cyril 参与推进工作的一切努力表示赞赏，并一致认为在有色人种青年、教育、就业与反种族主义等方面的工作以及刑事司法体系方面还有大量工作要做。JanMarie 鼓励大家多多了解改善黑人福祉（Elevate Black Wellness）工作：
<https://www.elevateblackwellness.com/>

- Frances 对 Community Collaborative 的所有 Thought Partner 致以谢意：Lin Crowley、Mayra Colazo、Megan Veith、Pa Ousman Joof、Todd Holloway、Jo Anderson、Cyril Walrond、Lua Pritchard、Kathleen Wilcox、Mulki Mohamed、Van Kuno、Toni Lodge、Jan-Marie Ward、Ahmed Ali、Amelia Bai、Shalom Agtarap、Miranda Vargas、Vincent Perez、Steve Bader、Skye Raphael Rozon、Chaune Fitzgerald。如果 Collaborative 成员对如何学习成为 Thought Partner 感兴趣，Frances 鼓励大家联系她：frances.limtiaco@doh.wa.gov。
 - Jim House 表示，“我也想要加入，非常高兴可以和 Todd 还有其他人一起工作。”
 - Lika Smith 表示，“太平洋岛民卫生委员会（PI Health Board）非常期待能以 Thought Partner 的身份加入。”

总结与未来的工作步骤

会议结束时，Amelia 感谢 KAI 团队和卫生部团队的支持；感谢 Collaborative 成员的持续参与、反馈和指导，以及为确保所有讨论均从社会正义的角度出发；感谢各位 Thought Partner 的指导和战略方向；以及感谢所有出席会议的人员。她表示，今天会议所有相关信息将通过 Community Collaborative Portal 与 Community Collaborative 成员共享。

行动任务项：KAI 团队将为所有与会者发送一封电子邮件，邮件将包含跳转到 WA Portal 会议纪要的链接。

下一次 Community Collaborative 会议：2024 年 1 月 17 日

Community Collaborative 联系信息：

如果还有更多问题、意见或注意事项，请通过以下邮箱联系 Community Collaborative：community.collaborative@doh.wa.gov。

其他联系方式：

- 健康公平传播拓展协调员 Juliet Kwakye: Juliet.Kwakye@doh.wa.gov
- 社区投资和参与经理 Frances Limtiaco: Frances.Limtiaco@doh.wa.gov

请访问[卫生部 Community Collaborative](#) 网站获取日期、往期会议纪要、演示和其他会议材料。

- 如需访问往期会议纪要，请选择主页上的“会议”选项卡。会议纪要将在 Community Collaborative 会议结束后两周内发布至 [WA Portal](#)。

休会时间

会议于下午 5 时 10 分休会。